

ЛЕВЫЙ берег ЛБ

№ 1 (125) ФЕВРАЛЬ 2014 г.

Сайт управы района: <http://www.lev.sao.mos.ru>

БЛАГОУСТРОЙСТВО

2
стр.В районе
Левобережный
благоустроят 20 дворов

СПОРТ ПО-НАШЕМУ

3
стр.Наши хоккеисты
лучшие!

СОБЫТИЕ

Афганский юбилей

В районе Левобережный прошли мероприятия, посвященные 25-летию вывода советских войск из Афганистана

14 февраля, накануне Дня воина-интернационалиста, в парке Дружбы прошло мероприятие, приуроченное к 25-летию вывода советских войск из Афганистана.

Советские войска на территории Афганистана находились девять лет, один месяц и девятнадцать дней — с 1979 по 1989 год. Вывод советского контингента из республики начался 14 мая 1988 года. 15 февраля 1989 года последнее подразделение 40-й армии СССР покинуло республику Афганистан.

В парке Дружбы у памятного камня воинам-афганцам, заложенного более двадцати лет назад, состоялась церемония возложения цветов. Среди тех, кто принял участие в мероприятии, были участники войны в Афганистане.

«Это единственное место в Северном округе, где установлен камень в память воинов, с честью исполнивших свой служебный долг и погибших в Афганистане, — обратилась к



присутствующим заместитель главы управы района Левобережный Елена Матвеева. — В нашем районе проживает более тридцати человек, участвовавших в той войне. И это неполные данные, полученные из военкоматов. Хотелось бы узнать имена всех жителей нашего района, чья судьба была связана с Афганистаном. Надеемся, что найдутся люди, которые доведут благое дело до логического завершения — на месте камня будет уста-

новлен памятник героям-афганцам».

В районе Левобережный к памятной дате готовились заранее. В преддверии 25-летия в образовательных учреждениях прошли «Уроки мужества», классные часы с участием ветеранов-афганцев, среди школьников проводились спортивные соревнования, посвященные Дню воина-интернационалиста.

Окончание на стр. 4

СООБЩАЕМ

В пансионате для ветеранов труда прошла научно-практическая конференция

14 февраля в ГБУ г. Москвы пансионате для ветеранов труда № 1 по адресу: Правобережная ул., д. 4, состоялась научно-практическая конференция, посвященная Дню защитника Отечества «Несокрушимая и легендарная». Ее организатором выступила директор пансионата, председатель общественного совета САО «За качество социальных услуг населению» Галина Михайличенко.

Для участия в конференции в пансионат приехали представители Советов ветеранов, пансионатов для ветеранов войны и труда, Московского суворовского военного училища, кадетских корпусов, ученики школ №№ 201, 167, 299.



P.S. Свои предложения и пожелания в сфере оказания социальных услуг можно направлять Галине Ивановне

Михайличенко по электронной почте: gbu.pvt-1@yandex.ru или по телефону: 8-495-451-87-29.

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

23 февраля — День защитника Отечества!

Уважаемые жители!

От всей души поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

23 февраля — важный праздник для каждого гражданина России. В этот день мы не только чествуем наших военных и вспоминаем ратные подвиги соотечественников. День защитника Отечества — праздник всех, кто самоотверженно любит Родину и уважает ее историю.

Эта февральская дата олицетворяет патриотизм, силу духа и величие подвига нашего многонационального народа. По сложившейся традиции 23 февраля мы чтим российского солдата и склоняем головы в память о тех, кто отдал свою жизнь за свободу и независимость Отчизны.

Тысячи молодых ребят сегодня исполняют гражданский долг в рядах армии и флота. Служба в Вооруженных Силах способствует формированию таких важнейших качеств гражданина и патриота, как чувство любви и гордости за Родину, готовность во всем и всегда отстаивать ее интересы, активно участвовать в жизни общества.

На протяжении многих веков русский воин остается образцом доблести, отваги и



мужества. Преданность Отечеству и боевое мастерство российских солдат и офицеров помогли нашей стране выстоять в годы самых суровых испытаний и превратили ее в великую державу.

В этот праздничный день желаю всем военнослужащим и ветеранам, жителям района Левобережный крепкого здоровья, мира, благополучия и успехов в благородном деле служения Отечеству!

В. И. ЯРЦЕВ,
глава управы
района Левобережный

КРУГЛАЯ ДАТА

Поздравление для ветерана

13 февраля ветерану Великой Отечественной войны Василию Сергеевичу Мартьянову исполнилось 90 лет. Поздравить его с юбилеем и вручить поздравление от Президента РФ Владимира Путина пришли заместитель главы управы района Левобережный Елена Матвеева и руководитель РУСЗН Светлана Калганова.



места — одни воронки. Пожалуй, это было одно из сложнейших испытаний для нашей армии, но мы его с достоинством выдержали».

В 1944 году, после второго ранения под Псковом, Василий Мартьянов попал в госпиталь и в 1946 году демобилизовался. После войны ветеран работал в милиции, был внештатным инспектором ГАИ.

Василий ГАМОВ

БЛАГОУСТРОЙСТВО



В районе Левобережный благоустроят 20 дворов

До конца года в Северном округе будут благоустроены 254 дворовые территории. В районе Левобережный планируется провести работы по 20-ти адресам.

Среди них: Ленинградское ш., д. 120—122, Ленинградское ш., д. 104, Ленинградское ш., д. 108, корп. 2, Фестивальная ул., д. 5, Беломорская ул., д. 24, корп. 3, Ленинградское ш., д. 130, корп. 3, Ленинградское ш., д. 124, корп. 3, Ленинградское ш., д. 124, корп. 1, Ленинградское ш., д. 118, корп. 1, Беломорская ул., д. 13, корп. 1, Валдайский проезд, д. 10, корп. 1, Беломорская ул., д. 12, корп. 1, Беломорская ул., д. 14, корп. 1,

Беломорская ул., д. 18, корп. 1, Беломорская ул., д. 18, корп. 2, Беломорская ул., д. 18, корп. 3, Беломорская ул., д. 18, корп. 4, Беломорская ул., д. 20, корп. 1, Беломорская ул., д. 20, корп. 2, Беломорская ул., д. 20, корп. 3.

В программу по благоустройству дворов включена замена и ремонт дворовых игровых комплексов, замена ограждений и контейнерных площадок, благоустройство газонов, устройство новых пешеходных дорожек и многое другое. Подробнее узнать о благоустройстве дворов, вошедших в программу благоустройства в 2014 году, можно по телефону управы района: **8-495-708-08-09**.

ОСОБАЯ ДАТА

К 70-летию снятия блокады Ленинграда

Для всех ныне живущих и для всех последующих поколений блокада Ленинграда навсегда останется одной из самых трагических и героических страниц в истории Великой Отечественной войны. Она всегда будет олицетворением несокрушимой силы духа и воли к победе.



31 января в управе района Левобережный прошло торжественное мероприятие, посвященное 70-летию снятия блокады Ленинграда.

В мероприятии приняли участие заместитель главы управы по социальным вопросам Е.В. Матвеева, председатель Общественного совета САО «За качество социальных услуг населению», директор пансионата для ветеранов труда № 1 Г.И. Михайличенко, председатель Совета ветеранов района С.В. Казьмина, председатель группы лиц при Московском объединении Ленинградских блокадников В.Ф. Горбушина, депутат муниципального округа Левобережное М.В. Панасенко.

Директор пансионата № 1 Галина Михайличенко выразила благодарность блокадникам за

их стойкость и мужество, передала поздравления от блокадников, проживающих в пансионате, и организовала праздничный концерт. Галина Михайличенко известна в Северном округе не только прекрасной организацией социальной работы, но и своими общественными инициативами. Недавно она возглавила Общественный совет САО «За качество социальных услуг населению». Большое внимание она уделяет и патриотическому воспитанию молодежи. На базе пансионата проводятся мероприятия с участием Московского музыкального кадетского корпуса и учащих общеобразовательных школ Северного округа.

Соб. инф.

НА ЗАМЕТКУ

График проведения вакцинации домашних животных против бешенства на сборных прививочных пунктах района Левобережный в 2014 году:

■ Ленинградское ш., д. 96—5—8 марта;

■ Смольная ул., д. 73—1, 2, 9 марта, 8 ноября.

Режим работы прививочных пунктов с 10.00 до 14.00.

Соб. инф.



ДИАЛОГ С ВЛАСТЬЮ

Февральские отчеты

На прошедшей 19 февраля встрече главы управы района Левобережный Виктора Ярцева с населением был заслушан отчет руководителя управляющей компании ООО «ДЕЗ Левобережный» о проделанной работе по содержанию многоквартирных домов с учетом обращений жителей за 2013 год. Кроме этого рассматривался вопрос о взаимодействии управы района Левобережный с Управлением МЧС России по городу Москве в САО по обеспечению пожарной безопасности на территории района в прошлом году.

По первому вопросу с докладом выступил генеральный директор управляющей компании ООО «ДЕЗ Левобережный» С.Ф. Семенченко. Он сообщил, что в управлении ООО «ДЕЗ Левобережный» находится 127 многоквартирных домов. Одной из главных задач управляющей компании является обеспечение нормативного содержания и предоставление жилищно-коммунальных услуг, создание достойной среды проживания граждан.

В течение 2013 года ДЕЗом проведен большой объем работ по содержанию и текущему ремонту жилищного фонда. В 2013 году был выполнен ремонт 131-го подъезда в 46-ти домах. В 2014 году планируется выполнить ремонт еще в 23-х подъездах 13-ти домов.

Проводились также работы по текущему ремонту, а именно произведена замена входных дверей в доме 118, корп. 1 и в доме 124, корп. 1 по Ленинградскому шоссе.

Кроме этого, в домах проводились работы по ремонту тамбуров, замене плитки на первых этажах, почтовых ящиков, светильников и т.д.

Большое внимание ДЕЗ уделяет эксплуатации жилого фонда. Так, в 2013 году подрядными организациями была произведена замена деревянных окон на пластиковые по адресам: Беломорская ул., д. 1, д. 10, корп. 2, д. 14, корп. 1; Ленинградское шоссе, д. 108, корп. 1 и 2; Фестивальная ул., д. 7, д. 15, корп. 2 и 4, д. 17, д. 21.

По заявлениям жителей была сформирована и выполнена программа выборочного капитального ремонта. Так, выполнен ремонт кровли по адресам: Ленинградское ш., д. 112, корп. 1, д. 96, корп. 3; Беломорская ул., д. 12, д. 10, корп. 3; Смольная ул., д. 31, д. 71; Фестивальная ул., д. 3, д. 4; Прибрежный пр-д, д. 1, д. 3. Ремонт водостока проведен по адресу: Беломорская ул., д. 4, ремонт балконов, лоджий, козырьков: Фестивальная ул., д. 5, д. 13, корп. 3, д. 13, корп. 2; Беломорская ул., д. 7, корп. 2, д. 16; Смольная ул., д. 71, д. 69. Проведен капитальный ремонт центрального отопления в домах: Прибрежный пр-д, д. 5, Беломорская ул., д. 4. В домах: Смольная ул., д. 43, д. 45, Фестивальная ул., д. 13, корп. 2 проведена замена лифтов.

По второму вопросу выступил инженер 2-го РОНД Управления по САО ГУ МЧС России по г. Москве Н.А. Калинин. По его словам, за двенадцать месяцев 2013 года на территории района Левобережный произошло 16 пожаров, 68 загораний. Один человек пострадал.

Большое внимание пожарной уделяют профилактической работе с населением. «Для со-

кращения возгораний в жилом фонде коммунальным службам необходимо осуществлять своевременную уборку дворовых территорий и мусоросборников, проводить дополнительные инструктажи со старшими по подъездам, ежемесячно обновлять направляемую экспресс-информацию на стендах жилых домов», — подчеркнул Н.А. Калинин.

Жилищным организациям следует проводить разъяснительную работу среди жителей о соблюдении требований пожарной безопасности, необходимости приобретения первичных средств пожаротушения (огнетушителей) для тушения пожаров на начальной стадии и недопущения гибели и травмирования людей. Даже при возникновении небольших загораний из-за отсутствия огнетушителя пожар принимает значительные размеры, наступают тяжелые последствия, гибнут люди, причиняется материальный ущерб. Этого можно избежать при проведении необходимой разъяснительной работы.

P.S. Уважаемые жители района Левобережный! В целях оптимизации организации и проведения встреч глав управ районов города Москвы Департаментом территориальных органов исполнительной власти города Москвы определен единый день проведения встреч глав управ районов с населением — 3-я среда каждого месяца.

Следующая встреча с населением состоится 19.03.2014 в 19.00 по адресу: Флотская ул., д. 1 (управа района, малый зал). Телефон для уточнения информации: 8-495-456-07-81.

ТВОРЧЕСТВО

Поэзия сближает души

11 февраля в филиале Левобережный ТЦСО «Ховрино» состоялся литературный вечер, посвященный творчеству великого поэта-символиста XX века Александра Блока. Участниками мероприятия стали постоянные посетители центра социального обслуживания.



О биографии и основных этапах творческого пути яркого представителя серебряного века русской литературы собравшимся рассказал Владислав Поплавский, завсегда литературных вечеров в районе Левобережный. Владислав Иосифович прочел несколько стихотворений А. Блока: «Утро в Москве», «Пусть я жил не любя...», «О да... Любовь вольна как птица», «Пушкинскому дому», «Россия» и многие другие.

«Наше знакомство с поэзией Блока, как правило, начинается со стихотворения «Незнакомка» и заканчивается поэмой «Двенадцать», — говорит Вла-

дислав Поплавский. — А между тем у Блока много и других удивительных произведений. Много нового могли почерпнуть из лекции-беседы собравшиеся любители поэзии. Например, узнали о том, как непросто шло становление Александра Блока как поэта, о нападках критиков, когда даже единомышленник, символист Валерий Брюсов не щадил молодого Блока в своих критических статьях. И только после появления цикла произведений «О прекрасной даме» Брюсов почувствовал пронзительный «обнаженный нерв души» в произведениях Блока и назвал его творчество «поэтическим дневником».

Участники вечера отмечали сочетание мистического и бытового, прекрасного и банального в поэзии А. Блока, ее красочность и экспрессивность, близкую к музыкальной. Гости подчеркнули также глубокую восприимчивость и тонкую психическую организацию поэта, который, разочаровавшись в революционных событиях начала XX века, долгое время казавшихся ему спасением России, рано ушел из жизни.

Такие мероприятия, посвященные творчеству русских и зарубежных писателей и поэтов, проходят в филиале Левобережный ТЦСО «Ховрино» несколько раз в месяц. Организаторы планируют новые встречи, приглашают всех желающих прикоснуться к миру поэзии как к универсальному «аккумулятору жизненных смыслов».

Александра СИМАГИНА

Адрес филиала Левобережный ТЦСО «Ховрино»: Беломорская ул., д. 1. Телефон: 8-495-451-99-09.

Наши хоккеисты лучшие!

Хоккейная команда клуба «Вымпел» района Левобережный заняла первое место на окружных соревнованиях «Лед надежды нашей».

9 февраля на катке парка «ВИСХОМ» по адресу: ул. С. Ковалевской, д. 2, прошел окружной спортивный праздник «Лед надежды нашей».

Ежегодно праздник собирает тысячи участников в 37-ми регионах России — от Мурманска до Хабаровска — и имеет своей главной задачей поиск юных спортивных талантов.

В сезоне 2014 года на севере столицы его участниками стали около ста детей 9—13-ти лет, хоккеисты из 8-ми районных команд САО.



Организаторы соревнований — Центр физической культуры и спорта САО, Детский спортивный клуб «Олимпия» и центр «Радуга» — приготовили интересную

программу: три командные эстафеты и конкурс капитанов для самих хоккеистов, а также отдельный этап для их родителей и тренеров.

Каждый участник приложил максимум усилий, чтобы привести свою команду к победе. Сильнейшими стали:

- 1 место — «Вымпел» (район Левобережный);
- 2 место — «Олимпия» (Дмитровский район);
- 3 место — «Ховрино» (район Ховрино).

Благодарим спортсменов за отличное настроение и волю к победе! Так держать!

Соб. инф.



БЕЗОПАСНОСТЬ

Для обеспечения безопасности москвичей

Председатели советов общественных пунктов охраны порядка района Левобережный одним из первостепенных направлений работы считают выявление квартир, сдаваемых в аренду (поднаем) их владельцами. В соответствии с распоряжением главы управы района Левобережный создана рабочая группа по выявлению и проверкам недеklarированных фактов сдачи жилых помещений в аренду, в состав которой вошли представители управы района, ГКУ «ИС Левобережного района», управляющей компании ООО «ДЕЗ Левобережный», подрядных организаций, председатели советов ОПОП.

За весь период работы в районе выявлено более 1209 таких квартир, 100 материалов передано в налоговую инспекцию, так как в подавляющем большинстве владельцы квартир, сдаваемых внаем, налоги не платят.

Все данные о полученных фактах сдачи жилья вносятся в Систему информационного взаимодействия ОПОП, разработанную в рамках реализации Соглашения о взаимодействии между Правительством Москвы, Управлением Федеральной налоговой службы по городу Москве и Главным управлением МВД России по городу Москве по профилактике преступлений и правонарушений в жилом секторе и в сфере контроля уплаты налогов на доходы физических лиц, получаемые от сдачи жилых помещений в аренду (поднаем).



При поступлении сведений о том, что в квартире живут посторонние люди, участковый уполномоченный полиции обязан проверить данный адрес. Нередко в таких квартирах организуются притоны. Также квартиры могут использоваться и для иных криминальных целей: хранения краденого, оружия, наркотиков и т.п. Кроме того, такие квартиранты приносят массу неудобств соседям, которым приходится оплачивать коммунальные услуги за незарегистрированных жильцов, пользующихся наравне с ними водой, теплом, газом.

После проверки и подтверждения факта сдачи квартиры в аренду участковые уполномоченные полиции направляют материалы в налоговую инспекцию. Оказавшись в поле зрения правоохранительных и налоговых органов, многие москвичи, не дожидаясь напоминания от налоговиков, добровольно уплачивают налоги.

По решению Правительства Москвы средства, полученные от уплаты налогов, возвращаются в районы, где они были собраны.

Эти средства направляются на содержание и благоустройство территории, а также капитальный ремонт многоквартирных домов. По мнению городских властей, население напрямую заинтересовано в легализации аренды квартир, поскольку, добросовестно уплачивая налог, каждый собственник вносит свой вклад в развитие района и может реально видеть, на что идут его налоги.

Хотелось бы особо отметить, что основная цель проводимой работы заключается не только в своевременной уплате налогов на доходы физических лиц, получаемые от сдачи жилых помещений в аренду (поднаем). Информация о том, кто прибывает в Москву, с какой целью, чем занимаются лица, проживающие в арендуемых ими квартирах, крайне важна для обеспечения безопасности жителей Москвы, в том числе жителей района Левобережный.

Председатель совета ОПОП района Левобережный Григорий МИШЕНИН

КАПРЕМОНТ

Подъезды подлежат ремонту

До конца года в Северном округе будут отремонтированы 870 подъездов. В районе Левобережный работы планируется провести в 20-ти подъездах многоквартирных домов.



В программу включен ремонт входных дверей, ступеней, козырьков, а также внутренняя отделка стен, полов, потолков и электромонтажные работы, кроме того, в некоторых случаях предусматривается установка в подъездах энергосберегающего оборудования. Подробнее узнать адресный перечень подъездов, вошедших в программу благо-

устройства в 2014 году, можно в управе района Левобережный по телефону: 8-495-708-08-09.

По информации с сайта префектуры САО www.sao.mos.ru

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

Единовременная материальная помощь в связи с 25-й годовщиной вывода советских войск из Афганистана

Управление социальной защиты населения района Левобережный сообщает, что в связи с 25-й годовщиной вывода ограниченного контингента советских войск из Афганистана Правительством Москвы принято распоряжение от 14.01.2014 г. № 1-РП, в соответствии с которым в феврале текущего года будет произведена выплата единовременной материальной помощи следующим категориям лиц, имеющим место жительства в городе Москве:



симо от факта работы и получения пенсии.

Гражданам, имеющим право на единовременную материальную помощь одновременно по нескольким основаниям, производится одна выплата, наибольшая по размеру.

Лицам, находящимся на полном государственном обеспечении в государственных или муниципальных стационарных учреждениях социального обслуживания, а также проживающим в однотипных учреждениях ведомственного подчинения, указанная единовременная материальная помощь выплачивается в полном размере.

Единовременная материальная помощь будет выплачена по отдельным выплатам документам одновременно с другими социальными выплатами в феврале текущего года.

Ведомости в отделениях почтовой связи (в отделах доставки денежных выплат) будут находиться до 12 марта 2014 г.

Более полную информацию по данному вопросу жители района Левобережный могут получить в УСЗН района Левобережный, расположенном по адресу: Беломорская ул., д. 5, корп. 3, каб. № 10, № 7. Телефоны: 8-499-458-20-78, 8-499-457-71-41.

По информации Управления социальной защиты населения района Левобережный

1. В размере 5000 рублей:

а) инвалидам боевых действий, ставшими инвалидами вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при исполнении обязанностей военной службы или служебных обязанностей в период боевых действий в Афганистане;

б) ветеранам боевых действий из числа лиц, указанных в подпунктах 1, 3, 4 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах» и принимавших участие в боевых действиях в Афганистане.

2. В размере 3000 рублей:

а) ветеранам боевых действий из числа лиц, указанных в подпункте 5 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах» и принимавших участие в боевых действиях в Афганистане;

б) ветеранам боевых действий из числа лиц, указанных в подпункте 6 пункта 1 статьи 3 Федерального закона от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах».

3. В размере 2000 рублей:

а) каждому указанному в статье 21 Федерального закона от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах» члену семьи погибшего (умершего) ветерана боевых действий из числа вышеуказанных лиц в п. 1 и 2.

Единовременная материальная помощь производится незави-

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Выбирай службу по контракту

Отдел военного комиссариата г. Москвы по Головинскому району проводит отбор граждан, пребывающих в запасе и состоящих на воинском учете в отделе ВК г. Москвы по Головинскому району, для прохождения военной службы по контракту в воинских частях Западного военного округа и для обучения подготовки сержантов в Военных учебно-научных центрах МО РФ по программе среднего профессионального образования сроком на 2 года и 10 месяцев.

Требования:
— возраст 19—35 лет, (ВУНЦ 19—24 года);
— образование среднее (полное), средне-профессиональное;
— годность по состоянию здоровья: степень годности «А»;
— отсутствие негативной информации от органов ФСБ и МВД.

Для получения более подробной информации и оформления личных дел обращайтесь в отдел военного комиссариата по Головинскому району Северного округа г. Москвы по адресу: ул. Алабяна, д. 5, каб. 71, телефоны: 8-499-198-76-05, 8-499-198-93-39.

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ



Управа района Левобережный и районное общество инвалидов ВОИ выражают благодарность руководству трех торговых центров: ООО «Энко-ТЦ» ООО «ТЦ Капитолий», ООО «Мэтро

Кэш энд Кэрри», ООО «Рольф» филиал «АЦ-Север» за проведенную благотворительную акцию «Подарок от Деда Мороза» для детей-инвалидов и детей из многодетных семей.

СТРОЧНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Такси круглосуточно. 8(495)665-04-00, 724-36-66.

СТОМАТОЛОГИЯ НОВА+ДЕНТ
www.novadent.ru

*** Металлокерамическая коронка 6 800 р.**
*** Полный съемный протез (1 челюсть) 15 000 р.**

С 12:00 до 16:00 скидка на терапевтическое и хирургическое лечение **20%**

Т. 8 (495) **984-23-21** Т. 8 (903) **722-96-30**
Адрес: «Речной вокзал», ул. Петрозаводская, д. 28, корп. 1
ежедневно с 9.00 до 21.00

Большой город предоставляет много возможностей хорошо провести время. Например, посетить кафе или ресторан. Однако вместе с удовольствием мы подвергаем себя риску, даже не подозревая об этом. Ведь еда способна не только доставить нам массу приятных ощущений, но в случае отсутствия должного качества вызвать в нашем организме неприятную реакцию — отравление! По результатам проверок около 70% объектов торговли и общественного питания не соответствуют санитарно-гигиеническим требованиям. Мы решили побеседовать с врачом инфекционистом-гастроэнтерологом, к.м.н., доцентом, врачом высшей категории консультативно-диагностического центра ФБУН МНИИ эпидемиологии и микробиологии им. Г.Н. Габричевского Алексеем Леонидовичем Волчечким.

— Здравствуйте, доктор. Скажите, на ваш взгляд, действительно ли все так плачевно в наших общепитах?
— Судя по тому, что только за год было зарегистрировано 278 вспышек кишечных инфекций различной природы, от которых пострадало 4012 человек, то — да.

ФудФаг — пищевым отравлениям враг!

— Приближаются праздники — 14 и 23 февраля, потом 8 Марта. Многие наверняка планировали отмечать их в ресторане. Так что, повезет — поел и здоров, не повезет — с отравлением в больницу?
— Нужно тщательно выбирать места общественного питания, обращая внимание не только на интерьер, но и на внешний вид персонала, чистоту униформы и прочее. Внимательно осмотрите, как убраны столы, чистые ли скатерти и столовые приборы. Если возникают сомнения, то лучше пойти в другое место и тем самым сэкономить деньги на лечении.
— Но зачастую мы просто не можем составить объективного мнения о заведении. Мы не видим, был ли продукт свежим или перед готовкой его долго реанимировали с помощью химикатов, отбивающих запах. Неужели нет средства, чтобы себя обезопасить?
— Есть и очень эффективное. И это средство — «Фудфаг»!
— «Фудфаг»? Впервые слышу. А что это?
— «Фудфаг» — это специализированный профилактический продукт на основе

АНТИТЕРРОР

Вопросы безопасности

Уважаемые жители района Левобережный!
В связи с проведением Олимпийских и Паралимпийских игр в Сочи в Москве усилены меры безопасности и антитеррористической защищенности населения. В районе Левобережный прошло заседание антитеррористической комиссии, на котором принято решение об усилении патрулирования территории района, усилении мер безопасности в местах массового скопления людей, включении потенциально опасных объектов и объектов жизнеобеспечения — водоснабжения, теплоснабжения, энергоснабжения и газораспределительных станций, расположенных на территории района, — в планы объезда патрульных служб и обхода участковых инспекторов и т.д.

Для предотвращения возможного террористического акта или уменьшения его последствий необходимо соблюдать следующие меры предосторожности.
В случае выявления граждан, поведение которые вызывают у вас подозрение, а также в случае, если вы располагаете информацией о возможных местах проживания таких лиц, необходимо незамедлительно сообщить в полицию и уполномоченные органы.
В случае выявления подозрительных предметов не трогайте, не вскрывайте и не передвигайте находку. Постарайтесь не подпускать к ним других людей, зафиксируйте время обнаружения находки. Помните, что внешний вид предмета может скрывать его настоящее назначение. В качестве камуфляжа для взрывных устройств используются обыч-

ные сумки, пакеты, свертки, коробки, игрушки и т.п. Сообщите о находке сотруднику полиции.
При угрозе применения террористами оружия ложитесь на живот, защищая голову руками, дальше от окон, застекленных дверей, проходов, лестниц. Постарайтесь запомнить приметы подозрительных людей и сообщите их прибывшим сотрудникам спецслужб. Если произошел взрыв, примите меры к недопущению пожара и паники, окажите первую медицинскую помощь пострадавшим. В случае ранения двигайтесь как можно меньше, это уменьшит кровопотерю.

Телефон УВД по САО ГУ МВД России по г. Москве: 8-495-601-00-08 (09, 10), 02.
Горячая линия ФСБ России: 8-495-224-22-22.
Отдел по САО УФСБ РФ по Москве и МО: 8-499-150-35-35.

СОБЫТИЕ

Афганский юбилей

Окончание. Начало на стр. 1

14 февраля для афганцев, проживающих в районе Левобережный, был подготовлен праздничный обед в кафе «Парус». В тесном кругу воины-интернационалисты вспоминали боевые действия, в которых им довелось участвовать. Военный строитель Владимир Галяев рассказывал о своем участии в строительстве трехкилометрового автодорожного тоннеля Саланг (в переводе «сломанная нога»). Перевал Саланг — стратегический перевал в Афганистане в горах Гиндукуш, связывающий северную и центральную часть страны. Дорога, которая идет через перевал, является важнейшей жизненной артерией в экономике Афганистана. Будучи человеком творческим, Владимир Галяев во время своих командировок в Афганистан делал множество зарисовок, писал картины с натуры. Выставки его работ не раз проходили в Москве и в самом Афганистане. «Очень красивая яркая страна. Хотелось

запечатлеть прекрасные виды: отвесные перевалы, серпантинные дороги и тропинок, теряющиеся в горах, поля алых маков и пронзительно синее небо. Это сюжеты моих афганских пейзажей, — говорит Владимир Галяев. — Но помнится и другая сторона, несоместимая с красотой и умиротворением. Например, одинокое дерево «с кошачьим хвостом» на заминированном поле, ставшее центром композиции моей зарисовки, хранило тайну — под его кроной, чуть присыпанный землей лежал убитый боец, считавшийся без вести пропавшим. На груди боевые награды. «Груз 200», прибывший на родину солдата, принес горе его родным и близким, но, возможно, и облегчение оттого, что судьба героя «вернулась» из небытия».

Общие темы и воспоминания незримо объединили афганцев разных поколений. Молодой Евгений Антипов, отслуживший срочную в Афгане накануне вывода войск из республики, с пониманием слушал трагическую историю

ветерана службы внешней разведки Игоря Зернова, перенесшего сложную компрессионную контузию в начале афганской кампании.
После окончания встречи афганцы договорились не терять связи друг с другом, обещали помочь в поисковой работе сотрудникам управы, поставившим цель — разыскать всех участников той войны, проживающих в районе Левобережный. Председатель районного Совета ветеранов Светлана Казьмина предложила афганцам принимать более активное участие в военно-патриотической работе с молодежью, предоставлять материалы для оформления стендов в новом помещении ветеранской организации по адресу: Ленинградское шоссе, д. 108, корп. 3. Художник Владимир Галяев пообещал предоставить свои лучшие картины для организации выставки под названием «Афганские пейзажи», которую планирует организовать в ближайшее время управа района.

Людмила ВЛАДИМИРОВА

следствия, то есть сама болезнь, сейчас же у нас есть возможность оставаться здоровыми.
— «Фудфаг» может быть использован именно как профилактическое средство, а не лечебное?
— Да, может, ведь бактериофаги не подавляют бактерии, составляющие основу нашей нормальной флоры, в отличие от антибиотиков. А вот бесконтрольный прием антибиотиков якобы для профилактики может привести к такому серьезному заболеванию, как ятрогенный дисбактериоз. Поэтому фаги, входящие в состав «Фудфага», будут действовать только на «плохие» бактерии, если они попадут в организм. Если же нет, то фаг просто «уйдет», не причинив никакого вреда. Поэтому «Фудфаг» — это именно средство профилактики. И в этом его исключительная ценность.

ГДЕ МОЖНО КУПИТЬ «ФУДФАГ»?

- ст. м «Водный стадион», «МегаФарм», ул. Адмирала Макарова, д. 10. Телефон: 8 (495) 459-18-43.
- ст. м. «Речной вокзал», «МегаФарм».

Ленинградское ш., д. 126. Телефон: 8 (499) 458-94-43.
Бесплатную консультацию инфекциониста-гастроэнтеролога вы можете получить на сайте: www.foodphage.ru.